Gib die Einzelwahrscheinlichkeiten in einem Baumdiagramm an.

Erganze das Baumdiagramm mit den passenden Einzelwahrscheinlichkeiten.

Erlautere, wie du die Einzelwahrscheinlichkeiten an den markierten Stellen eines
Baumdiagramms bestimmst.

Entscheide, welche Wahrscheinlichkeiten im ,Mensch-argere-dich-nicht*-Spiel
stimmen.

Ermittle die Fehler im Baumdiagramm.

Versuche
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Der erste Fehler befindet sich an der| ersten Position. Eigentlich hatte dort| 11/138

stehen missen.

Den zweiten Fehler findest du an der | siebten | Position. Richtigerweise stehtdort| 11/17

P

Den nachsten Fehler entdecken wir an | der achte | Position. Stattdessen schreiben wir

Den letzten Fehler korrigieren wir an | der zwalfi | Position. Dort notieren wir | 1/17



